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PROCES VERBAL 

 

 

Încheiat astăzi 09.01.2024 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Șomcuta 

Mare, la care au fost convocați toți membrii consiliului local.  

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, domnul secretar general Toma Alin 

Florin și 13 consilieri locali. Lipsesc consilierii locali Țîțan Augustin Valer și Dolha Florin-Ionuț. 

Se supune la vot aprobarea procesului verbal de la ședința din data de 13.12.2023 și se aprobă cu 13 

voturi pentru. 

Președinte de ședință este domnul consilier Mureșan Claudiu Vladimir.  

 

Ordinea de zi este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ 

preuniversitar de stat ce va funcționa în Orașul Șomcuta Mare, cu localitățile componente și aparținătoare, 

în anul scolar 2024-2025. 

2. Proiect de hotărâre privind Modernizarea infrastructurii de acces agricol în Orașul Șomcuta Mare, 

județul Maramureș. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiilor necesare în vederea atribuirii contractului de 

servicii pentru activitatea de tratare mecano-biologică a deşeurilor municipale din zona 1 a judetului 

Maramureş. 

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi. 

Ordinea de zi se aprobă cu 13 voturi pentru. 

 

Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ 

preuniversitar de stat ce va funcționa în Orașul Șomcuta Mare, cu localitățile componente și 

aparținătoare, în anul scolar 2024-2025. 

Se propune aprobarea organizării Rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat ce 

va funcționa în Orașul Șomcuta Mare, cu localitățile componente și aparținătoare, în anul scolar 2024-

2025, având în vedere că există și avizul conform al Inspectoratului Școlar Județeam Maramureș. 

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a 

teritoriului și urbanism și comisia pentru învățământ au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea organizării Rețelei școlare a 

unităților de învățământ preuniversitar de stat ce va funcționa în Orașul Șomcuta Mare, cu localitățile 

componente și aparținătoare, în anul scolar 2024-2025. 

Se aprobă cu 13 voturi pentru. 
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Proiect de hotărâre privind Modernizarea infrastructurii de acces agricol în Orașul Șomcuta 

Mare, județul Maramureș. 

Domnul primar arată că este vorba despre un proiect ce trebuie depus pe AFIR, fiind vorba despre 

drumul agricol ce face legătura între localitățile Buciumi-Hovrila-Ciolt. 

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a 

teritoriului și urbanism, comisia economico-financiara, precum și comisia pentru agricultură, mediu și 

cadastru au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind Modernizarea infrastructurii de acces 

agricol în Orașul Șomcuta Mare, județul Maramureș. 

Se aprobă cu 13 voturi pentru. 

 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiilor necesare în vederea atribuirii 

contractului de servicii pentru activitatea de tratare mecano-biologică a deşeurilor municipale din 

zona 1 a judetului Maramureş. 

Domnul secretar general arată că ADIGIDM Maramureș a comunicat un referat privind necesitatea 

încheierii atribuirii contractelor pentru serviciul de salubrizare pe procedură de urgență. Prin HCJ MM nr. 

388/18.10.2023 a încetat contractul de delegare nr. 5184/2018 încheiat cu SC DRUSAL SA. Prin HCJ 

MM nr. 389/18.10.2023, în vederea asigurării continuității activităților care au făcut obiectul contractului 

nr. 5184/2018, ADIGIDM MM urmează să încheie pe o perioadă determinată contractele de servicii pe 

motive de urgență în temeiul dispozițiilor art. 16 din Legea 101/2006 a serviciului de salubrizare al 

localităților. S-a comunicat documentația pusă la dispoziție de ADI deșeuri menajere cu privire la caietul 

de sarcini și o altă anexă ce ține de procedură. ANRSC a solicitat încheierea acestui contract de prestări 

servicii, nu a stabilit procedura ce va fi utilizată pentru atribuirea contractului, ca și măsură de urgență va 

fi folosită posibilitatea acordată de Legea 101, respectiv încheierea printr-o negociere a contractului de 

prestări servicii. 

Domnul primar arată că Orașul Șomcuta Mare are încheiate contracte cu ADI Deseuri MM. Având în 

vedere faptul că nu suntem implicați în procedura de achiziție, propune Consiliului Local să se exprime 

cu un vot împotriva solicitării ADI Deșeuri. 

Domnul secretar mai susține că la momentul la care va fi supusă la vot de către ADI Deșeuri 

Maramureș această documentație, prin votul celor care participă la ședință, hotărârea AGA poate fi 

aprobată sau nu. 

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a 

teritoriului și urbanism și comisia economico-financiara nu au avizat favorabil proiectul de hotărâre. 
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Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentatiilor necesare în 

vederea atribuirii contractului de servicii pentru activitatea de tratare mecano-biologică a deşeurilor 

municipale din zona 1 a judetului Maramureş. 

Se respinge proiectul de hotărâre cu 13 voturi împotrivă. 

 

Diverse 

Domnul consilier Marchiș Ioan susține că a sesizat pe site-ul Consiliului Județean faptul că parcul 

industrial de la Șomcuta Mare nu a avut punctajul necesar pentru finanțare de la Guvernul României. 

Dorește să afle informații despre acest aspect. 

Domnul Primar comunică faptul că nu este vorba despre punctaj. S-a reușit să se semneze contracte 

de finanțare doar pentru două parcuri în prima fază. Anul acesta o să fie și celelalte aprobate. Suntem 

eligibili, punctajul este bun și o să se semneze așa cum s-a semnat și AXA 13.1. Am purtat o discuție și 

cu domnul director de la parcuri și nu se pune problema să nu semnăm. Aceasta a fost ordinea stabilită de 

cei de la ADR N-V.  

Domnul consilier Marchiș Ioan mai dorește să afle informații și despre drumul de centură. 

Domnul Primar susține că proiectul nu este depus la ADR N-V, urmează să fie depus. 

Domnul consilier Lupuț Mircea dorește să afle dacă toate localitățile sunt pregătite pentru următoarea 

perioadă în care probabil o să vină zăpada și dacă este nisip pe toate străzile laterale. 

Domnul Primar susține că orașul este pregătit cu tot ceea ce este necesar pentru următoarele luni de 

iarnă. 

 

 

 

           PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ   

      MUREȘAN CLAUDIU VLADIMIR 

 

 

 

              CONTRASEMNEAZĂ            

             SECRETAR GENERAL  

              TOMA ALIN FLORIN                                    
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